
From August 23 to 27, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,222 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and 2020 recalled vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3

percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected in

tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not

add up to 100 due to rounding.

N=1,222 unless otherwise specified.

[1]  How much, if at all, have you seen or heard about the Inflation Reduction Act?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 20 22 15 22 16 25 21 20 17 26 20 21 18

A little 49 52 52 44 48 51 51 48 49 50 54 48 60

Nothing at all 31 26 33 34 36 25 28 32 34 25 26 31 22

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[2]  The Inflation Reduction Act of 2022 invests over $430 billion in clean energy and Affordable Care Act healthcare

premiums. It also allows Medicare to negotiate lower drug prices and pays down the national debt by $300 billion. 

Do you support or oppose the Inflation Reduction Act of 2022?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 40 65 36 17 42 38 42 40 38 46 56 38 45

Somewhat support 31 24 36 35 32 30 37 28 32 30 23 30 37

Somewhat oppose 9 3 9 14 8 9 7 10 8 9 4 10 7

Strongly oppose 11 2 10 22 7 17 6 14 12 11 7 14 5

Don't know 8 6 9 11 11 5 9 8 11 4 10 9 6

SUPPORT (TOTAL) 71 89 72 52 74 68 79 68 70 76 79 68 82

OPPOSE (TOTAL) 20 5 19 36 15 26 13 24 20 20 11 24 12

SUPPORT (NET) +51 +84 +53 +16 +59 +42 +66 +44 +50 +56 +68 +44 +70

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153
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[3]  The Inflation Reduction Act of 2022 invests over $430 billion in clean energy and Affordable Care Act healthcare

premiums. It also allows Medicare to negotiate lower drug prices and pays down the national debt by $300 billion. 

Experts say that the Inflation Reduction Act saved Americans $8.4 billion through consumer tax credits in 2023 and will

continue to lower both energy and health care costs. 

Do you support or oppose the Inflation Reduction Act of 2022? [Split A] (N=632)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 42 65 39 20 44 40 39 44 41 45 65 37 53

Somewhat support 30 27 30 33 34 24 40 24 30 29 17 31 23

Somewhat oppose 11 3 17 17 9 14 9 12 11 12 6 13 10

Strongly oppose 10 2 11 19 3 18 5 13 10 12 4 12 10

Don't know 7 4 3 11 9 4 7 6 9 2 8 7 4

SUPPORT (TOTAL) 72 92 69 53 78 64 79 68 71 74 82 68 76

OPPOSE (TOTAL) 21 5 28 36 12 32 14 25 21 24 10 25 20

SUPPORT (NET) +51 +87 +41 +17 +66 +32 +65 +43 +50 +50 +72 +43 +56

Weighted N 632 249 144 239 337 295 209 423 408 224 68 452 78

[4]  The Inflation Reduction Act of 2022 invests over $430 billion in clean energy and Affordable Care Act healthcare

premiums. It also allows Medicare to negotiate lower drug prices and pays down the national debt by $300 billion. 

Experts say that the Inflation Reduction Act will create more than 9 million jobs over the next 10 years in sectors like clean

energy, clean manufacturing, and efficient buildings. 

Do you support or oppose the Inflation Reduction Act of 2022? [Split B] (N=590)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 42 71 40 12 43 40 47 39 37 50 56 37 47

Somewhat support 32 22 35 41 32 31 33 32 34 27 31 33 34

Somewhat oppose 9 3 11 15 9 10 9 10 10 9 4 9 11

Strongly oppose 11 1 10 23 8 16 5 15 12 10 5 14 4

Don't know 6 3 4 9 9 2 6 6 7 4 4 7 4

SUPPORT (TOTAL) 74 93 75 53 75 71 80 71 71 77 87 70 81

OPPOSE (TOTAL) 20 4 21 38 17 26 14 25 22 19 9 23 15

SUPPORT (NET) +54 +89 +54 +15 +58 +45 +66 +46 +49 +58 +78 +47 +66

Weighted N 590 231 137 222 315 275 198 392 380 210 64 421 76
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[5]  As you may have heard, in 2022 Congress passed the Inflation Reduction Act. This bill includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose each component of the bill below:

— Tax credits for businesses that produce clean electricity such as solar and wind power, electric vehicles, and other new

clean energy technologies

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 36 56 31 19 37 36 38 35 35 39 48 33 41

Somewhat support 33 28 37 36 33 33 32 33 31 36 23 35 29

Somewhat oppose 13 7 15 19 13 14 11 14 13 14 11 13 17

Strongly oppose 9 3 7 16 7 12 8 9 10 7 5 10 7

Don't know 9 7 10 10 11 6 11 7 11 5 12 8 6

SUPPORT (TOTAL) 69 84 68 55 70 69 70 68 66 75 71 68 70

OPPOSE (TOTAL) 22 10 22 35 20 26 19 23 23 21 16 23 24

SUPPORT (NET) +47 +74 +46 +20 +50 +43 +51 +45 +43 +54 +55 +45 +46

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[6]  As you may have heard, in 2022 Congress passed the Inflation Reduction Act. This bill includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose each component of the bill below:

— Standards to ensure that businesses receiving government clean energy tax credits pay their workers a fair wage and

make their goods in America

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 50 67 52 32 55 45 49 51 49 52 56 49 51

Somewhat support 29 22 27 38 27 32 29 29 29 29 20 31 31

Somewhat oppose 8 5 8 11 7 9 11 6 8 7 11 7 8

Strongly oppose 6 2 5 10 4 8 3 7 5 6 2 7 6

Don't know 7 5 8 9 8 6 8 7 8 5 11 7 5

SUPPORT (TOTAL) 79 89 79 70 82 77 78 80 78 81 76 80 82

OPPOSE (TOTAL) 14 7 13 21 11 17 14 13 13 13 13 14 14

SUPPORT (NET) +65 +82 +66 +49 +71 +60 +64 +67 +65 +68 +63 +66 +68

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153
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[7]  As you may have heard, in 2022 Congress passed the Inflation Reduction Act. This bill includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose each component of the bill below:

— Ramping up production of American-made clean energy technologies to strengthen our energy supply chains and

manufacturing industries

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 44 63 44 23 44 44 44 44 41 49 46 42 48

Somewhat support 30 23 29 37 31 29 30 30 31 29 28 30 27

Somewhat oppose 10 5 10 15 9 11 10 10 10 9 11 10 12

Strongly oppose 8 2 7 15 6 11 6 9 9 7 5 9 7

Don't know 8 6 10 10 11 5 10 7 9 6 9 8 6

SUPPORT (TOTAL) 74 86 73 60 75 73 74 74 72 78 74 72 75

OPPOSE (TOTAL) 18 7 17 30 15 22 16 19 19 16 16 19 19

SUPPORT (NET) +56 +79 +56 +30 +60 +51 +58 +55 +53 +62 +58 +53 +56

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[8]  As you may have heard, in 2022 Congress passed the Inflation Reduction Act. This bill includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose each component of the bill below:

— Investments to reduce pollution and improve public health in disadvantaged communities that are disproportionately

impacted by climate change

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 40 62 40 18 41 40 42 39 38 45 49 37 44

Somewhat support 31 23 33 38 33 29 33 30 32 30 26 32 32

Somewhat oppose 11 7 8 17 10 12 11 11 11 10 13 11 8

Strongly oppose 9 3 10 14 6 12 7 10 9 9 5 10 10

Don't know 9 5 9 13 10 7 7 9 10 6 6 10 7

SUPPORT (TOTAL) 71 85 73 56 74 69 75 69 70 75 75 69 76

OPPOSE (TOTAL) 20 10 18 31 16 24 18 21 20 19 18 21 18

SUPPORT (NET) +51 +75 +55 +25 +58 +45 +57 +48 +50 +56 +57 +48 +58

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153
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[9]  As you may have heard, in 2022 Congress passed the Inflation Reduction Act. This bill includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose each component of the bill below:

— Grants to reduce air pollution at our nation's ports and improve public health in surrounding communities

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 43 62 45 22 46 39 43 43 41 46 53 39 46

Somewhat support 33 27 32 40 31 34 31 34 33 32 27 35 32

Somewhat oppose 10 5 9 15 8 12 11 9 9 11 7 9 12

Strongly oppose 7 2 6 14 6 9 7 8 8 7 5 9 5

Don't know 7 5 8 8 9 5 8 6 8 5 8 7 4

SUPPORT (TOTAL) 76 89 77 62 77 73 74 77 74 78 80 74 78

OPPOSE (TOTAL) 17 7 15 29 14 21 18 17 17 18 12 18 17

SUPPORT (NET) +59 +82 +62 +33 +63 +52 +56 +60 +57 +60 +68 +56 +61

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[10]  As you may have heard, in 2022 Congress passed the Inflation Reduction Act. This bill includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose each component of the bill below:

— Penalties for oil and gas companies that are found to have pumped out excess methane gas pollution into the air

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 45 65 48 22 48 42 44 45 42 50 48 43 49

Somewhat support 27 18 27 36 27 27 29 26 27 26 21 28 25

Somewhat oppose 10 7 8 15 8 13 9 11 12 8 13 10 12

Strongly oppose 9 2 8 16 7 11 7 9 8 9 7 10 7

Don't know 9 7 10 11 10 8 10 9 11 7 11 9 7

SUPPORT (TOTAL) 72 83 75 58 75 69 73 71 69 76 69 71 74

OPPOSE (TOTAL) 19 9 16 31 15 24 16 20 20 17 20 20 19

SUPPORT (NET) +53 +74 +59 +27 +60 +45 +57 +51 +49 +59 +49 +51 +55

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153
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[11]  As you may have heard, in 2022 Congress passed the Inflation Reduction Act. This bill includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose each component of the bill below:

— Providing up to $14,000 in rebates on home energy efficiency investments per household that save families money and

help reduce reliance on fossil fuels

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 40 62 36 20 41 40 41 40 39 42 49 38 43

Somewhat support 32 23 35 39 30 34 31 32 31 34 23 34 35

Somewhat oppose 11 6 13 16 12 11 12 11 12 10 9 11 12

Strongly oppose 8 2 7 14 6 9 5 9 8 8 6 9 6

Don't know 9 7 9 11 11 6 10 8 10 6 13 9 4

SUPPORT (TOTAL) 72 85 71 59 71 74 72 72 70 76 72 72 78

OPPOSE (TOTAL) 19 8 20 30 18 20 17 20 20 18 15 20 18

SUPPORT (NET) +53 +77 +51 +29 +53 +54 +55 +52 +50 +58 +57 +52 +60

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[12]  As you may have heard, in 2022 Congress passed the Inflation Reduction Act. This bill includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose each component of the bill below:

— Capping prescription drug prices so that no one on Medicare will pay more than $2,000 a year for prescription drugs

starting in 2025

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 57 71 58 42 57 57 51 59 54 61 54 57 52

Somewhat support 26 16 26 37 27 24 27 26 27 24 23 27 19

Somewhat oppose 7 5 8 7 5 8 8 6 7 6 9 5 16

Strongly oppose 4 3 3 5 3 5 5 4 4 4 3 4 7

Don't know 7 5 6 9 8 6 9 6 8 4 11 7 6

SUPPORT (TOTAL) 83 87 84 79 84 81 78 85 81 85 77 84 71

OPPOSE (TOTAL) 11 8 11 12 8 13 13 10 11 10 12 9 23

SUPPORT (NET) +72 +79 +73 +67 +76 +68 +65 +75 +70 +75 +65 +75 +48

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153
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[13]  As you may have heard, in 2022 Congress passed the Inflation Reduction Act. This bill includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose each component of the bill below:

— Allowing Medicare to negotiate directly with drug companies to lower the prices of 20 drugs per year

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 54 68 53 41 53 56 48 58 54 56 54 55 52

Somewhat support 30 20 31 39 31 29 33 28 29 32 23 31 29

Somewhat oppose 6 6 6 6 5 7 10 4 7 5 9 4 10

Strongly oppose 3 1 3 5 3 4 3 3 3 3 5 3 3

Don't know 6 4 7 8 8 4 7 6 7 4 10 6 5

SUPPORT (TOTAL) 84 88 84 80 84 85 81 86 83 88 77 86 81

OPPOSE (TOTAL) 9 7 9 11 8 11 13 7 10 8 14 7 13

SUPPORT (NET) +75 +81 +75 +69 +76 +74 +68 +79 +73 +80 +63 +79 +68

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[14]  As you may have heard, in 2022 Congress passed the Inflation Reduction Act. This bill includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose each component of the bill below:

— Capping the cost of insulin at $35 per month for people on Medicare

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 61 74 59 47 63 58 53 65 58 65 62 62 48

Somewhat support 24 13 26 34 22 26 25 23 24 23 17 25 28

Somewhat oppose 6 6 6 5 5 7 9 4 6 5 11 3 12

Strongly oppose 4 2 3 7 4 4 6 3 4 4 2 4 6

Don't know 6 4 6 7 6 5 8 4 7 3 8 6 7

SUPPORT (TOTAL) 85 87 85 81 85 84 78 88 82 88 79 87 76

OPPOSE (TOTAL) 10 8 9 12 9 11 15 7 10 9 13 7 18

SUPPORT (NET) +75 +79 +76 +69 +76 +73 +63 +81 +72 +79 +66 +80 +58

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153
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[15]  As you may have heard, in 2022 Congress passed the Inflation Reduction Act. This bill includes each of the following

components. Please indicate whether you support or oppose each component of the bill below:

— Lowering Affordable Care Act healthcare premiums for working families

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 53 73 51 32 54 51 54 52 52 54 65 49 57

Somewhat support 27 15 26 38 26 27 22 29 26 28 15 29 24

Somewhat oppose 7 4 9 11 7 8 9 7 7 8 6 8 9

Strongly oppose 6 3 6 8 4 7 5 6 6 5 7 6 5

Don't know 8 5 8 10 8 7 10 7 9 6 8 8 5

SUPPORT (TOTAL) 80 88 77 70 80 78 76 81 78 82 80 78 81

OPPOSE (TOTAL) 13 7 15 19 11 15 14 13 13 13 13 14 14

SUPPORT (NET) +67 +81 +62 +51 +69 +63 +62 +68 +65 +69 +67 +64 +67

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[16]  Based on what you've heard, for each of the following groups, please say how much you think they will benefit, if at

all, from the Inflation Reduction Act:

— Workers or jobseekers

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

They will benefit
greatly

34 51 30 18 34 33 40 31 32 36 48 30 37

They will benefit
somewhat

30 30 30 31 31 29 33 29 30 32 23 30 34

They will not benefit
much

15 9 16 20 14 15 11 17 15 14 12 16 14

They will not benefit
at all

11 3 14 17 8 14 7 12 11 10 5 12 7

Don't know 11 8 11 13 12 8 9 11 12 8 11 11 8

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153
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[17]  Based on what you've heard, for each of the following groups, please say how much you think they will benefit, if at

all, from the Inflation Reduction Act:

— Small businesses

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

They will benefit
greatly

24 38 18 13 24 24 32 20 25 24 38 20 28

They will benefit
somewhat

33 36 36 29 36 31 33 33 31 38 33 33 35

They will not benefit
much

19 13 17 27 17 21 15 21 19 19 11 22 17

They will not benefit
at all

11 3 13 18 8 14 7 13 11 10 7 13 9

Don't know 13 9 16 14 15 10 13 12 14 10 12 13 11

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[18]  Based on what you've heard, for each of the following groups, please say how much you think they will benefit, if at

all, from the Inflation Reduction Act:

— Big companies

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

They will benefit
greatly

23 19 22 26 21 24 24 22 25 18 28 23 23

They will benefit
somewhat

28 29 26 27 27 29 23 30 26 31 27 28 29

They will not benefit
much

24 28 24 21 24 24 26 23 20 31 22 24 21

They will not benefit
at all

10 11 9 10 9 11 12 9 10 11 8 10 13

Don't know 15 13 18 16 18 12 15 16 19 9 15 15 14

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153
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[19]  Based on what you've heard, for each of the following groups, please say how much you think they will benefit, if at

all, from the Inflation Reduction Act:

— Middle and lower class Americans

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

They will benefit
greatly

33 52 28 16 35 32 41 29 30 39 43 29 36

They will benefit
somewhat

29 27 33 30 30 29 29 29 30 28 29 31 29

They will not benefit
much

16 8 17 25 15 18 11 19 16 16 9 17 19

They will not benefit
at all

11 4 13 18 9 14 8 13 11 11 7 13 9

Don't know 10 9 9 11 12 7 10 10 12 5 13 9 7

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[20]  Based on what you've heard, for each of the following groups, please say how much you think they will benefit, if at

all, from the Inflation Reduction Act:

— Upper class Americans

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

They will benefit
greatly

19 19 21 18 19 19 20 19 21 15 24 19 24

They will benefit
somewhat

29 28 26 31 27 31 28 29 28 30 20 29 38

They will not benefit
much

25 26 27 23 24 26 26 24 22 30 25 26 15

They will not benefit
at all

12 13 8 14 12 12 12 12 11 14 13 12 14

Don't know 15 14 19 14 18 12 13 16 17 12 18 15 9

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153
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[21]  Based on what you've heard, for each of the following groups, please say how much you think they will benefit, if at

all, from the Inflation Reduction Act:

— Local governments

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

They will benefit
greatly

24 29 23 18 24 23 26 23 24 23 30 22 28

They will benefit
somewhat

38 41 37 37 38 39 39 38 36 43 34 39 46

They will not benefit
much

17 15 15 20 16 17 17 17 17 15 16 17 11

They will not benefit
at all

7 3 6 11 5 9 5 8 6 8 3 8 4

Don't know 15 13 18 14 17 12 13 15 17 11 17 14 11

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[22]  Based on what you've heard, for each of the following groups, please say how much you think they will benefit, if at

all, from the Inflation Reduction Act:

— State governments

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

They will benefit
greatly

23 27 22 20 22 25 25 23 24 22 29 23 25

They will benefit
somewhat

38 41 42 33 38 38 38 38 35 44 34 38 42

They will not benefit
much

15 14 10 20 14 17 18 14 15 16 14 16 16

They will not benefit
at all

6 4 7 8 5 7 5 6 7 5 4 7 4

Don't know 17 15 18 19 20 13 15 18 19 13 20 17 13

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153
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[23]  Based on what you've heard, for each of the following industries, please say whether you think the Inflation Reduction

Act will cause that industry to grow or shrink in the next several years, or if it won't impact that industry at all:

— Technology

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

It will cause this industry
to grow

54 67 51 43 54 55 53 55 52 57 54 53 61

It will cause this industry
to shrink

10 6 11 15 8 13 12 10 11 10 14 10 10

It won't impact this
industry at all

18 13 18 22 17 19 19 17 18 18 12 20 18

Don't know 17 14 19 19 21 13 16 18 19 14 20 17 11

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[24]  Based on what you've heard, for each of the following industries, please say whether you think the Inflation Reduction

Act will cause that industry to grow or shrink in the next several years, or if it won't impact that industry at all:

— Manufacturing

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

It will cause this industry
to grow

46 58 47 33 47 44 55 41 44 50 50 44 58

It will cause this industry
to shrink

22 14 21 30 17 27 16 24 22 22 14 25 14

It won't impact this
industry at all

15 13 15 16 13 16 13 15 15 13 19 13 20

Don't know 18 15 17 21 23 12 15 19 19 15 17 19 8

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[25]  Based on what you've heard, for each of the following industries, please say whether you think the Inflation Reduction

Act will cause that industry to grow or shrink in the next several years, or if it won't impact that industry at all:

— Fossil fuels

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

It will cause this industry
to grow

21 26 17 19 21 22 26 19 22 19 26 18 34

It will cause this industry
to shrink

45 43 49 44 39 51 41 47 40 53 35 48 35

It won't impact this
industry at all

14 13 15 15 13 16 14 15 16 11 17 14 23

Don't know 19 18 19 21 27 11 19 19 21 17 22 20 7

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153
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[26]  Based on what you've heard, for each of the following industries, please say whether you think the Inflation Reduction

Act will cause that industry to grow or shrink in the next several years, or if it won't impact that industry at all:

— Clean energy

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

It will cause this industry
to grow

64 75 65 52 65 63 64 64 62 68 60 64 64

It will cause this industry
to shrink

9 6 8 13 7 11 10 9 9 10 14 9 10

It won't impact this
industry at all

12 8 14 16 10 15 13 12 13 10 11 12 18

Don't know 15 10 14 20 18 10 13 15 16 12 15 15 8

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[27]  Based on what you've heard, for each of the following industries, please say whether you think the Inflation Reduction

Act will cause that industry to grow or shrink in the next several years, or if it won't impact that industry at all:

— Health care

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

It will cause this industry
to grow

48 60 45 37 47 48 53 45 45 52 53 45 58

It will cause this industry
to shrink

15 10 12 23 14 17 15 15 15 16 9 17 15

It won't impact this
industry at all

19 16 21 20 18 20 17 20 20 17 17 19 19

Don't know 18 14 22 20 21 15 15 20 21 14 21 19 8

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153

[28]  Based on what you've heard, for each of the following industries, please say whether you think the Inflation Reduction

Act will cause that industry to grow or shrink in the next several years, or if it won't impact that industry at all:

— Pharmaceuticals

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

Under
45

45+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

It will cause this industry
to grow

33 37 32 29 31 34 40 29 33 32 35 30 46

It will cause this industry
to shrink

24 24 22 26 24 25 24 25 23 28 20 25 21

It won't impact this
industry at all

22 23 22 22 21 25 17 25 21 24 23 24 17

Don't know 21 16 23 23 24 16 20 21 23 16 22 21 16

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153
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[29]  Which of these statements best describes your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

We should prioritize investing in
clean energy and new
technologies, to ensure we can
create thousands of jobs,
strengthen our economy, and
generate sustainable clean
energy.

57 79 60 32 62 52 71 50 54 62 72 51 65

We should prioritize increasing
existing oil and gas production to
ensure we can keep American
manufacturing and the power grid
running reliably with a steady
supply of energy.

37 16 33 61 31 43 21 45 39 33 20 44 30

Don't know 6 5 7 7 7 5 8 5 7 5 9 6 5

Weighted N 1,222 485 272 465 652 570 407 815 789 433 133 873 153
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